
Parent Questionnaire March 2024

At parents evening we asked you to complete a questionnaire. We are 
delighted with the feedback and I would like to share some further 
information with you in relation to some of the points.

% strongly agree/ agree/ neutral

My child is happy at school – 96%

Your child’s happiness is of the utmost importance to us. Relationships 
between the staff and children are fundamental within our school ethos. 
We regularly seek pupil voice to support every child’s happiness.  

 The school makes me aware of what my child will learn during the 
year – 97.6%

This has been a focus for us this year. We have arranged regular events 
for parents to support home learning and provided updates via half 
termly curriculum overview sheets and learning conversations.

 The school has high expectations for my child – 95.65%

Every member of staff has high expectations for your child. We monitor 
progress very closely and identify interventions to close any gaps in 
learning.

 



When I have raised concerns with the school they have been dealt with 
properly - 92.35%

We have several members of staff out on the school gates at the beginning 
and end of the school day to help you with any queries. We take all concerns 
raised very seriously. We have extended our Leadership team this year to 
support our team of staff, children and parents even more.

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly 
and effectively – 92%

We have a zero-tolerance approach to bullying. We regularly promote anti 
bullying throughout the curriculum and school day.  We have worked on 
developing the children’s understanding of bullying: STOP Several, Times On 
Purpose.  

My child can take part in clubs and activities at this school – 93.8%  

We feel that enrichment activities help your child to develop a love of learning 
and motivates them to pursue their passions. We have extended the extra - 
curricular activities on offer to enable children to try new and varied activities 
that develop character, resilience and motivation, and encourage them to 
pursue wider goals.

 I would recommend this school to another parent – 89%

We will continue to promote our success and achievements within the school 
community and beyond.  


